
MDF 2025 

Inloopspreekuren aangifte  

inkomstenbelasting 2024 

MDF Lelystad 

 

 
 
 

In de periode van 4 maart t/m 9 mei 2025 
     aansluitend op de financieel spreekuren 

 

 

   

 

Let op: MDF kan helpen met aangiftes invullen tot een bruto jaarinkomen van € 27.000,-  

per huishouden.  

Met uitzondering van mensen die bij MDF afdeling financiële dienstverlening bekend zijn. 

 

  

 
Wanneer? 

 
Dinsdagochtend 
 
Dinsdagmiddag 
 
 
Woensdagochtend 
 
Woensdagmiddag 
 
 
Donderdagochtend 
 
Donderdagmiddag 

 
 
 

 
Waar? 

 
Zuiderzee 
 
Hanzeborg 
 
 
Waterbever 
 
Dukdalf 
  
 
Atolplaza  
 
Bibliotheek 
 
 
 

 
Adres 

 
Waddenlaan 1 
 
Koningsbergenstraat 201 
 
 
Voorstraat 309-313 
 
Punter 35 - 27 
 
 
Schor 1 
 
De Promesse 4 
 
 
 

 
Hoe laat? 

 
11:30 – 13:30 
 
15:00 – 17:00 
 
 
12:00 – 14:00 
 
15:00 – 16:30 
 
 
11:30 – 13:30 
 
15:00 – 17:00 
 
 
 



MDF 2025 

Wat neemt u mee? 

 

✓ Uw DigiD.  

Let op: zonder digid met SMS-code of de digid app kan de aangifte niet gedaan 
worden!  
 

✓ De jaaropgaven over het jaar 2024: 
o van uw inkomsten  
o bankrekening(en)  
o van uw eventuele partner  

✓ Indien u heeft terugbetaald aan een uitkeringsinstantie zoals UWV, SVB of de gemeente 
voor de bijstandsuitkering: Neem een overzicht mee van wat u in 2024 heeft betaald. 
 

✓ Indien u gebruik maakte van het openbaar vervoer naar uw werk, neemt u dan de openbaar 
vervoerverklaring mee. 

✓ Indien u een koopwoning heeft: 
o de WOZ-waarde van de aanslag van de gemeente in 2024 
o de jaaropgave van de hypotheek, met daarop de betaalde rente in 2024 en de 

totale schuld. 
 

✓ Indien u in 2024 specifieke zorgkosten had, zijn deze kosten onder bepaalde voorwaarden 
aftrekbaar. Enkele voorbeelden zijn: 

o kosten specialist, fysiotherapeut, verpleging in ziekenhuis, tandarts 
o dieetkosten (hierbij is een dieetbevestiging nodig van een dokter of diëtiste)  
o kosten hulpmiddelen, zoals gehoorapparaat, steunzolen, gebit 
o reiskosten naar ziekenhuis, extra vervoerskosten i.v.m. invaliditeit 
o Medicatie die voorgeschreven zijn door een arts (ook homeopathie) welke niet zijn 

vergoedt.  
o extra uitgaven kleding en beddengoed als gevolg van ziekte 
o extra gezinshulp 
o andere medische kosten, neemt u daarvan ook de gegevens mee. 

 
✓ Indien u giften heeft gedaan aan een kerk, moskee, Rode Kruis of anders, kunt u mogelijk 

deze kosten aftrekken. Neem de bewijsstukken hiervan mee. 
 

✓ Voorlopige aanslag 2024 als die er is geweest. 
 

✓ Extra optie: toekenning van de toeslagen 2025. Graag willen wij samen met u controleren 
of de ontvangen toeslagen zoals de Huur- en Zorgtoeslag en Kind gebonden Budget juist 
zijn vastgesteld. Neem daarom inkomensgegevens over 2025 mee. 

 

 

 

 

 


